

# 上街信息

第 63 期

中共上街区委办公室

2019 年 11 月 25 日

**党的十九届四中全会精神市委宣讲团报告会及全区宣讲动员会召开** 11月22日，区委书记宋洁主持召开党的十九届四中全会精神市委宣讲团报告会及全区宣讲动员会，市委宣讲团成员、郑州师范学院宣传部长惠保德教授作宣讲报告。

惠保德教授从充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义，深刻领会中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势等方面，对四中全会精神进行了系统讲解，主题鲜明、内容丰富，既有理论高度、思想深度，又结合实际、深入浅出，为在场的同志上了一堂很好的政治理论课。

会议强调，一要提高站位，增强做好四中全会精神宣讲的责

任感、使命感。集中开展宣讲活动，是推进党的十九届四中全会精神深入基层、深入群众、统一思想、凝聚力量的重要途径和有力举措。要提高站位，增强做好四中全会精神宣讲的责任感、使命感，以更高的政治标准、更饱满的政治热情投入到宣传、宣讲工作中，引导全区上下进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，让全会精神真正在上街落地生根、开花结果。**二要学深悟透**，增强宣讲的科学性、严谨性。各级领导干部和宣讲团成员要紧紧围绕全会精神，读原文、学原理，先学一步、学深一层，吃透精神实质、掌握核心要义，做到全面准确理解和领会。重点把中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势讲清楚、讲透彻，把坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义、总体要求、总体目标、重点任务讲清楚、讲透彻，把加强党对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的领导讲清楚、讲透彻。**三要贴近群众**，增强宣讲的亲和力、感染力，创新宣讲形式，织密宣讲体系，用好群众语言，让全会精神入脑入心。**四要做好结合文章**，推动各项工作取得实效，以贯彻落实四中全会精神为契机，把落实中央和省市委各项决策部署与推动上街高质量发展紧密结合起来，为各项事业的发展打好基础。**五要精心组织**，保障宣讲工作顺利开展。要充分发挥新闻宣传阵地作用，开设专题专栏，解读《决定》提出的重大理论观点、方针政策和任务举措，及时报道社会各界对四中全会的热烈反响和积极评价，推动全区上下形成浓厚的学习氛围。（区委宣传部）

**我区以“小切口”解决“真问题”** 10月份以来，我区

围绕主题教育要求，聚焦解决基层关注问题，找准切口，精准施策。一是深入一线解难题。区委主要领导深入基层党支部，以“实地观摩+现场点评+精准支招”的形式，解决基层党建短板问题，推进基层党建标准化建设。二是深化改革促发展。持续深化“放管服”改革，取消区级各类证明事项 217 项，确定“最多跑一次”政务服务 498 项，65 个事项实现“不见面”审批。区领导牵头开展工业绿色转型深度调研，全面推动 39 个老旧小区改造工程，完成秋冬季污染防治问题 156 个。三是深察民情解民忧。全区列出重点为民服务事项 200 余件，梳理优秀党建项目 300 余个，推动 49 起信访突出问题全部办结，顺利完成 4 起问题楼盘处置，累计解决民生实事 6686 件。（区委组织部）

**我区开展三级廉政家访活动** 今年以来，我区在各单位分级开展“廉政家访”活动，一级家访由各单位党组织负责人对本单位班子成员进行；二级家访由各单位班子成员对本单位中层干部进行；三级家访由单位中层干部对本科（室）一般工作人员进行，采取察廉情、传廉音、送廉品、解难题等方式进行，通过与家访对象及家属面对面交流，宣讲廉政法规政策，赠送《中国家规》等，将党员干部的监督范围从工作圈延伸至生活圈、社交圈。目前，共开展廉政家访 317 人次。（区纪委监委）

**区环保局打好秋冬季污染防治攻坚战** 一是加大重点污染源监管力度。采取集中检查与突击检查相结合的形式，增加日常检查频次，确保污染设施正常运转，污染物稳定达标排放。二是加大违法排污企业整治力度。采取明查与暗访相结合，对偷排偷放等违法行为从重从快予以查处。三是科学制定减排措施。

结合第二次污染源普查有关企业实际情况，严格落实 2019 年重污染天气应急管控清单。四是扎实开展专项治理工作。邀请专家和技术人员对重点企业专项治理情况进行问题分析、现场指导，并帮助企业制定整改方案。（区环保局）

**区司法局积极推进法治政府建设** 一是建立领导干部学法制度。认真落实《上街区人民政府 2019 年度领导干部学法计划》，推行区政府常务会议学法、领导干部法治培训等制度，不断提升领导干部尊法学法用法能力。二是组织开展执法人员法律知识培训，认真学习贯彻《重大行政决策程序暂行条例》，持续提升行政执法人员法律素养和执法水平。三是建立健全法治政府建设考核标准，切实做好 2018 年度依法行政考核整改及 2019 年考核工作，以督考促提升，不断强化法治思维、更好推动全区经济社会持续健康发展。（区司法局）

△近日，我区秋季学期学生资助工作全面完成，共资助学生 1277 人，发放资助总额 84.28 万元。（区教体局）

△近日，郑州市第十六届职工技术运动会在上街区隆重举行。（区总工会）

△近日，我区举办“加快推进信用体系建设，推动营商环境不断优化”信用讲堂，各相关职能部门及企业代表近百人参加了培训。（区发改委）

---

本期送：区县处级领导

---

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

---

责任编辑：王秦利 宋逸群